WMA4013_2025-02

MONTAGE
ANLEITUNG

VARIO plus

BEI RUCKFRAGEN ZUR
MONTAGE MELDEN SIE

SICH BITTE BEI IHREM
HANDLER.




Montageanleitung

» VARIO plus

WMA4013_2025-02

Seite 2

Gumm|hammer

Schlussel

oder

Wasservvaage

T

1. Benétigtes Werkzeug

Fertigbeton

Estrichmortel

AuBen-Sechskant-Schllssel

Schrau-
bendreher,
Kreuz

Zollstock

1.1 Vor der Montage (Tabelle zu 3.)

1000 1090

1250 1340

1500 1590

1750 1840
1000 + 1000 2140
1000 + 1500 2640
1000 + 1750 2890
1250 + 1250 2640
1250 + 1750 3140
1500 + 1500 3140
1500 + 1750 3390
1750 + 1750 3640

Ermitteln Sie vor der Montage die Lichte Weite Ihres Tores
anhand dieser Tabelle. Die Lichte Weite ist das InnenmaB
zwischen den Pfosten.

T

Detail A

sy

Bodenfreiheit
fiir Torflligel und |

2. Fundament erstellen (Beispiel: Scharnierpfosten)

1}
I}

)
¢—‘
vorOrt 3
anpassen
siehe Detail A

3. Pfosten setzen

=

Bei der Pfosten-
montage darauf
achten, dass die
angeschweiBten

LW siehe Tabelle 1.1

D

-~

Aufhéngelaschen
des Scharnier-
pfostens in die
Richtung der
spateren Tor-
6ffnung zeigen.

Achtung: Erst ~v |-
nach Ausharten ¢
des Betons an 2
den Pfosten o
weiterarbeiten.

MaB zwischen den
Pfosten=Lichte Weite

~

Lotrecht

Bitte beachten:
Zu Beginn das
Schloss - Vario
(27) in den
Schlossholm
einsetzten.
Den Profil-
zylinder (28)
mithilfe der Senk-
kopf-Schraube (26)
fixieren. AnschlieBend
Positionen 23 bis

(29)

25 anbringen.
vollstédndig befestigen.

AbschlieBend alles




Montageanleitung WMAA013_2025-02

» VARIO plus
Seite 3

5. Torfliigel an Pfosten montieren (180°)

Tor6ffnung
180°

Die Scharnierlasche (5) mit *
Hilfe der Scharniergegen-
platte (4) und der Scharnier-
laschen Schraube (6) am
Torfllgel (1) befestigen.

\ %

U-Ring

Die Augenschraube (9) mit
Hilfe der Unterlegscheibe Qﬂ\
(11), dem Bolzen (10) und

der Sechskantmutter (12) an

der Lasche des Scharnier-
pfostens (2) befestigen.

N

6.1. Anschlag montieren (1-flg.) 6.2. Anschlag montieren (2-flg.)
Die Lamellen- Dabei muss Die Gummipuffer (21)
stopfen (31) die Offnungsrichtung in die passenden
zusammen mit beachtet werden. Lécher im
dem Anschlag (22) Anschlag (20)
in die vorhandenen einfigen. Das
Bohrungen des Abdeckblech (29)
Anschlagpfosten ' zusammen mit x
montieren. o @ g \ dem Anschlag (22)
Die Gummipuffer und der Bohr-
(21) in die passen- @ S A schraube (30) am
den Locher ein- o @ <l TN Rahmen des Stand-
fiigen und den D> g Nk fliigels befestigen.
Anschlag (22) mit g ) i * \
der Bohrschraube —~ Dabei muss die Offnungsrichtung
(30) befestigen. beachtet werden.
T

7. Torfeststeller montieren (2-flg.)

Den Torfeststeller (15+16) am
unteren Standfliigel an vorhandenen
Bohrldchern verschrauben und den
Sicherungssplint (17) einschieben.

Die Bodenhdilse (19) zur Aufnahme
des Feststellriegels im Erdreich

@
montieren und ungenutze Bohrldcher (4

mit Bohrlochkappen (14) verschlieBen. i




Montageanleitung WMAA013_2025-02

» VARIO plus
Seite 4

8. Gesamtiibersicht _

o
é g Stiickliste
-
Nr. 1-ﬂgl.\nzah2I-ﬂg. Beschreibung Bauteilnummer Artikel-Nr.
1 1 1 Schlossfliigel TTFVP...
2 1 2 Scharnierpfosten TPSVT...
3 1 Anschlagpfosten TPAVT...
4 2 4 Scharnier Gegenplatte
5 2 4 Scharnierlasche
6 4 8 Schraube Scharnierlasche
7 12 - Unterlegscheibe
8 4 8 Sechskantmutter
9 2 4 Augenschraube M16x110
10 2 4 Bolzen M14x55
11 2 16 Unterlegscheibe 915
12 2 4 Sechskgntmutter M14 ZIVZ..
i 13 2 2 Pfostenkappe (bereits angeschweiBt)

Auf den Innenseiten 14 4 6 | Kappe Bohrloch 219

finden Sie die Nummern 15 - 1 Schubstange Mittelverriegelung

passend zu der hier 16 1 (s';‘ueréiuse Mittelverriegelung

.. .. . 17 1 plint

aufgeflihrten Stuckliste. 5 > [Schraube QuckFix
19 1 Bodenhiilse flr Torriegel 60x40x375
20 1 Anschlagflugel TTFVP...
21 2 2 Gummipuffer ZGGPPLS
22 1 1 DFT-Anschlag-ALU ZG111ALU
23 ! ! (Tz”xrd;\rﬁjcﬁrdkrﬁ?kfgimnun Klinke mit 2x Driickerfihrung) | 2C 104G
24 1 1 Langschild
25 2 2 Senkkopf-Schraube M5x55 26104t
26 1 1 Senkkopf-Schraube ZPESM5X30
27 1 1 Schloss VARIO ZG100PRO
28 1 1 Profilzylinder Z2G101
29 - 1 Abdeckblech Vario-Comp ZG112...
30 2 Bohrschrauben 5,5x25 ZP91
31 2 2 Vario plus / flex - Lamellenstopfen 16mm ZTVPLFLZ01




